



**Uvek je bolje
biti okružen
brižnošću.**

Gesundheit & Wertvoll

Privatna preventivna za decu

Živeli! Vaše malo blago je došlo na ovaj svet! Sada sledi uzbudljivo vreme upoznavanja: Šta mi dete želi reći kada plače? Da li je gladno? Da li je žedno? Da li ga nešto boli? Kada se nešto dogodi, želite što pre

doći do prave dijagnoze i najbolje moguće nege za svoje dete. Pri tom je izuzetno važno da se vaše dete oseća sigurno i zbrinuto. Jer će samo na taj način ono brže ozdraviti.

Brzo pružanje pomoći je od suštinskog značaja.

Bez obzira na to radi li se o prvom kašlju ili padu s tobogana: u slučaju malih pacijenata uvek se traži brza pomoć! S privatnom preventivnom zdravstvenom zaštitom vaše dete je uvek na prvom mestu i danonoćno se zbrinjava na najbolji mogući način.

Sigurnost u svakom trenutku.

Mali pacijenti na osetljiv način reaguju na neprijatne situacije. Stoga je utoliko važnije izabrati lekara koji je strpljiv i pun razumevanja.

Za bezbrižno detinjstvo.

Deca su radoznala i ne mogu tako dobro oceniti opasnosti. Do nezgode može brzo doći. Mi se staramo za to da vaše dete bezbedno savladava životne prepreke, uz najbolju moguću pomoć.

Deci je potrebna posebna zaštita.

Pomažemo vam da se u potpunosti posvetite negovanju bolesnog deteta!



Iskoristite prednosti apartmanskog smeštaja u bolnici

Ako vaše dete mora u bolnicu, potrebno mu je izuzetno mnogo nege. Izaberite stoga lekare i bolnicu u koje imate poverenja i ostanite pokraj deteta dokle god je ono u bolnici. Tako će mali pacijenti brže ozdraviti.

Brzo pružanje nege tokom noći i vikendom

Deca imaju poseban talenat da im se akutne tegobe jave uveče, noću, vikendom ili tokom praznika. Putem dodatne usluge akutnog zbrinjavanja vaše će dete biti brzo zbrinuto čak i u slučajevima kada niko nije dostupan. Troškove obračunavamo direktno s našim partnerom.

Kada je potrebno mnogo više od flastera

Mali istraživači se penju na visoku stolicu kao na Mont Everest, dok se na igralištu ljuljaškom igraju kao da krote zmaja – do nezgode svakako može brzo doći.

Vaše dete nije pravno osigurano u domaćinstvu i tokom aktivnosti u slobodno vreme. To znači da samo privatno osiguranje od nezgode pruža finansijsku podršku i brzo preuzima troškove medicinskog tretmana, pa čak i troškove fizioterapije. Ako je to potrebno, rado organizujemo i dnevnu negu.



Želite sveobuhvatnu zaštitu za svoje dete?
Informišite se odmah!

Tu smo za vas 24 časa dnevno!

- **Telefon:** +43 (0) 50677 670
- **E-adresa:** info@uniqa.at
- **Internet stranica:** www.uniqa.at
- www.facebook.com/uniqa.at
- **Portal za klijente myUNIQA:** Pogledajte ugovore, prijavite štetu, podnesite račune i još mnogo toga drugog kada god to poželite. Sada dostupno i u vidu aplikacije!

Ovaj promotivni materijal je neobavezujuća prva informacija. On ne predstavlja ponudu, savetovanje niti individualnu preporuku. Najvažnije informacije o proizvodu su sadržane u odgovarajućem prospektu sa informacijama o proizvodu na adresi www.uniqa.at.

Sve informacije o proizvodu možete pronaći u zahtevu za osiguranje, polisi i uslovima osiguranja. Zadržavamo pravo na greške, štamparske greške i izmene. Stanje: januar 2023.